

朱亚文：有“军人感”是很高的评价

电视剧《海天雄鹰》正在热播。该剧首次在荧屏上揭秘被誉为“刀尖舞者”的航母舰载机试飞员的训练和生活日常。该剧主演朱亚文表示，演绎这部作品对他而言，最大的挑战在于如何还原英雄群体的精神内核。“这部剧呈现了中国海军舰载机的历史脉络，如何把这个过程清晰、有血有肉地呈现给观众，让舰载机飞行员这个群体被更多的人关注，是我们希望能做到的。我也希望尽量还原英雄人物的付出和努力，让大家有更强的民族自豪感。”

谈及接演《海天雄鹰》的初衷，朱亚文表示，舰载机飞行员这个群体本来就很吸引自己，“如何打破禁锢、如何实现技术的升级，这背后有那么多隐而未现的故事，不论是作为一个影视从业人员还是一个军事爱好者，这其中的故事都让我有很强烈的探寻欲，这也是这个故事吸引我的起点。”

该剧导演刘家成和朱亚文有过多次合作。刘家成曾经提及，朱亚文是“骚扰”他最多的演员，经常收工后去找他探讨接下来的戏份，一聊就是两个小时。对此，朱亚

文笑言，这算是自己跟导演之间的一种默契，“我们俩的所有交流都是本着负责任地、尽量高质量地完成这个作品为前提。”

朱亚文出生在一个军人家庭，出道以来也演绎过不同的军人角色，在他身上有着一股天然的“军人感”。朱亚文坦言，他很开心看到这样的评价，“军人感”对他来说是很高的评价，军人在他心中有着光辉的形象，“我能做的就是从我的生活经历和体验中，更踏实地认识自己和角色间的差距，努力提升，不辜负身上的军装，配得上每一次穿上的军装。”

虽然在不同的影视作品中演绎过性格各异的“军人”，朱亚文并不认为，“军人”有所谓的刻板印象。在他看来，如果“刻板印象”是指还原军人的艰难、体现他们的无畏，那在面对这类题材的作品时，演员要将自己摆在一个准确的创作位置上。“大家希望每个人物都有血有肉、有鲜明的性格，但不应该以牺牲绝对的创作目的为代价，个人的创作优势应放在第二位。”

据网易娱乐



素人特工

极限运动达人赵风误打误撞闯入了一场国际犯罪交易，不得不跟随国际特工一起前往布达佩斯。在这里，他与刑警森森、民间科学家丁山等组成了一个素人特工小组，与恐怖分子开启了一场又惊又喜的斗争。



中央电视台(六套)15:53播出

生财有道

吕梁山上 两代人的信鸽梦

岚县位于山西省西北部，岚河盆地地势平坦，是吕梁山上的“小平原”。王玉珍夫妻俩走上了竞翔、育种的专业养鸽之路，儿子王海龙也继承了父母的事业承担起了训鸽任务，如今他家成了名副其实的养鸽之家。

国防故事

《军武时光机精编版》第2至5集

本节目以中国人民革命军事博物馆、中国航空博物馆等博物馆的鲜明特色、重要收藏文物为切入点，通过主持人视角和主观视角，以馆内行进为推

法律讲堂(文史版)

包公戏中的法文化·陈世美的罪与罚 创作于清代的戏曲《铡美案》讲述了包公怒铡驸马陈世美的故事。

..... 中央电视台(二套)19:00播出

种的专业养鸽之路，儿子王海龙也继承了父母的事业承担起了训鸽任务，如今他家成了名副其实的养鸽之家。

..... 中央电视台(七套)22:00播出

进线，介绍不同时期的文物和武器装备，引出关键的历史事件和感人历史瞬间，讲述文物背后的人物和历史故事，展现在中国共产党的领导下，人民军队辉煌的斗争历程和不屈的战斗意志。

..... 中央电视台(十二套)21:50播出

陈世美高中状元成为驸马后抛妻弃子，买凶杀妻，成了负心汉的代名词，最终葬身于包公的铡刀之下。



★中央电视台(一)

20:00 特约剧场

22:27 专题节目

★中央电视台(三)

18:04 综艺喜乐汇

18:41 开门大吉

21:48 绽放吧！妈妈

★中央电视台(五)

20:00 2024年世界泳联花样游泳世界杯超级决赛

22:35 2024年世界田联钻石联赛巴黎站

★中央电视台(六)

18:01 故事片

新龙门客栈

20:19 故事片：寒战

22:22 译制片

安娜·卡列尼娜(英国)

★中央电视台(八)

19:30 黄金强档剧场

执行法官

21:30 经典剧场

沸腾的群山

★中央电视台(十)

18:54 健康之路

19:16 自然传奇

20:15 探索·发现

22:21 创新进行时

★中央电视台(十二)

18:50 法律讲堂

19:22 一线

20:57 天网

21:37 道德观察

★重庆卫视

19:35 剧场：侦查英雄

★山西卫视

19:33 剧场：长歌行

★辽宁卫视

19:33 剧场

真心想让你幸福

(节目如有变动，以当天播出为准)